Fjadrande drag- och tryckstycken

Artikelbeskrivning/produktbilder

Drag- och tryckspénnare
Dragspénnare
som lasning

Arbetsstycke,

F F?U Fiyﬂ:{

Drag- och tryckspénnare. Draghandtag

Drag- och tryckspénnare som hallare

Anvéndning:

Som tryckspannare:
kraften trycker mot delen.

Som dragspénnare:
kraften drar i delen.

Som drag- och tryckspéannare:

| detta fall har innerbulten ett fast lager. Den
gédngade hylsan fungerar som skjutbar héllare.
Kraften drar resp. trycker delen i bada riktningar.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Beskrivning

Material:
Stal.

Utforande:
Hylsa blaférzinkad.
Fjaderbult brunerad.

Anmarkning:

Eftersom fidderbulten har gangor i bada andar kan den anvindas pa manga olika
satt, till exempel for prismor, tryckstift, pendelstdd, handtag, knoppar, rafflade
muttrar m.m.

Montage:
Som vridsékring for den gdngade hylsan rekommenderas LOCTITE-skruvl&sning
K0655.243.... .

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
Fjadrande drag- och tryckstycken
Ritningar
L1 e L o L3
L2
| . A
-~ C— — — I
(92) - I )
& 3 _F=—- — 5 @
1 |
a
SW2 F1 e H o
F2
Artikeldversikt
Fjadrande drag- och tryckstycken
Bestallningsnr. D D1 D2 D3 H L L1 L2 L3 Swi NV2 Fjaderkraft Fjaderkraft
4-kant borjan slut
F1caN F2caN
K0373.1202004 M12 6 7 M4x8 3,5 1 45 5 1 6 10 5 20
K0373.1202006 M12 6 7 M4x8 6 18,5 7 5 1 6 10 5 20
K0373.1202010 M12 6 7 M4x8 10 26 11 5 1 6 10 5 20
K0373.1206003 M12 6 7 M4x8 3 1 45 5 1 6 10 12 40
K0373.1206005 M12 6 7 M4x8 5 18,5 7 5 1 6 10 12 40
K0373.1206008 M12 6 7 M4x8 8 26 11 5 1 6 10 12 40
K0373.1212503 M12 6 7 M4x8 3 1 45 5 1 6 10 20 100
K0373.1212505 M12 6 7 M4x8 5 18,5 7 5 1 6 10 20 100
K0373.1212508 M12 6 7 M4x8 8 26 11 5 1 6 10 20 100
K0373.1815004 M18x1,5 10 11 M6x12 4 17 6 6 25 9 16 50 150
K0373.1815007 M18x1,5 10 M M6x12 7 295 115 6 25 9 16 50 150
K0373.1815013 M18x1,5 10 11 M6x12 125 455 16 6 25 9 16 50 150
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



